



实施一批 推进一批 储备一批

嘉鱼不断夯实水利基础设施



本报讯 通讯员皮道琦报道:7月17日,嘉鱼县余码头二站工程现场一片繁忙,工人们正忙着进行主泵房电机层、灌溉渠重建、出口防洪闸上部结构施工。据悉,该工程是12处新增外排能力建设重点项目之一,也是涉湖补短板项目重点工程之一。总投资1.32亿元,泵站装机容量7800kW(3×2600kW),设计排水流量64m³/s。该工程可使西凉湖流域防洪排涝标准达到20年一遇,降低区域洪涝灾害的损失。

“县委县政府十分重视该工程,多次召开推进会,协调各方关系,现场解决实际问题。”该项目相关负责人表示,截至目前,已完成工程形象进度约68%。其中,拦污栅桥、进水前池翼墙、出水渠道、防洪闸消力池等已施工完成,拦污栅、进口检修闸门和出口防洪闸已安装完成。同样,作为全省2016年灾后重建补短板的重点工程之一的湖北省斧头湖流域湖堤加固工程(嘉鱼部分)也在紧张施工。该工程总投资17658.76万元,总工期为24个月。据介绍,该工程需加固湖堤31.695公里,其中斧头湖湖堤14.954公里,西湖湖堤16.741公里;重建六贯闸;改造新建建筑物24座,其中拆除重建6座涵闸和11座泵站,改造4座涵闸和1座泵站,拆

除重建2座涵闸。目前,已完成11公里堤防清基和土方填筑任务,完成清基土方1.5万立方、填筑土方10万立方。另外,建设堤段的征地及拆迁补偿任务已完成60%。“由于目前正值主汛期,湖水水位和鱼池水位都很高,排水施工,回填土方只能因地制宜开展。”该项目相关负责人介绍,下一步将合理安排工期,在保证度汛安全的前提下,抢抓有利的晴好天气,实施分段施工,确保工程能按期完工。近年来,该县坚持“实施一批,推进一批,储备一批”的工作思路,全力推进水利工程建设,不断夯实水利基础设施,并形成了“一把手总负责,分管领导具体抓,其他领导配合抓”的工作机制,将农田水利

建设任务逐项分解到村组,进一步强化责任,解决实际问题,推进农田水利基本建设。同时,按照“渠道不乱,用途不变,优势互补,各计其功,形成合力”的原则,加大高标准农田建设、土地整治、小农水等项目整合力度。依托国家投资为重点的水利项目,通过地方债券配套建设资金,积极推进项目按投资计划实施。同时县政府投入7000余万元财政资金,加强灾后水毁水利设施修复,真正做到了有险必整、当年损毁当年修复。“下一步,我们严阵以待,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,早安排、早部署、早准备,加快水利工程建设,推进水利薄弱环节建设性治理。”县水务局相关负责人表示。



珍湖龙虾俏销

7月8日,嘉鱼珍湖,虾农们凌晨就忙碌开来,起地笼、分拣等级、过秤、装冰打包……据介绍,为充分发挥大湖原生态优势,今年3月开始,珍湖引进龙虾种苗20万斤,在莲藕中套养龙虾,6月10日起捕上市,日销量达3000斤,预计龙虾年产量达100万斤。珍湖莲藕曾因《舌尖上的中国》而出名。去年,莲藕产量达600万公斤。嘉鱼县“陆口珍湖”莲藕通过了国家质检总局生态原产地保护产品认证。如今,珍湖养的龙虾,也因原生态养殖品质好,在北京、上海大有名气,深受客户喜爱。

通讯员 雷平 摄

嘉鱼组织系统围绕全国组织工作会议精神

开设“组工论坛”进行大讨论

本报讯 通讯员骆晓丽报道:“习总书记对干部工作提出了更新、更高、更严的要求,践行新时代党的组织路线,我们必须从严把好‘选管用’几个环节,注重从可行性、可操作性、实效性等方面着手,积极探索干部培养、识别、管理、激励的方式方法,不断完善‘五个体系’,真正

建设一支忠诚干净担当的高素质干部队伍……”7月13日,嘉鱼县委组织部干部科科长郑世慧在组织系统“组工论坛”上,发表自己学习全国组织工作会议精神的感悟。全国组织工作会议召开后,该县组织部组织全体组工干部第一时间学习贯彻

全国组织工作会议精神,并以“学习贯彻全国组织工作会议精神”为主题开展组工论坛大讨论。论坛上,大家积极讨论,踊跃发言,对标新精神新要求,结合自身工作岗位,查找自身问题与不足,提出以后的工作打算。

该县组织部办公室的年轻干部邓晓感慨地说:“作为一名年轻的组工干部,既为习总书记对我们的关心感到暖暖的,又感到肩上的担子沉甸甸的,在今后的工作中,我将努力学习,积极做好本职工作,为基层组织工作贡献自己的力量。”

嘉鱼驻宣传部纪检监察组针对“两宴”

量身定做廉政风险预警提示书

本报讯 通讯员段俊辉、聂夏云报道:“你的子女今年高考金榜题名可喜可贺。人情有度纪法有界,按照《关于转发市纪委〈关于重申严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”的通知〉的通知》(嘉纪发[2018]3号)文件要求,请认真执行廉洁自律规定……”近日,派驻县委宣传部纪检监察组向其管辖单位下发《廉政风险

迹象预警提示书》,时刻提醒全体党员干部要严以律己、严格防范、守住底线。“幸亏及时提醒了我,不然我还心存侥幸准备答谢我孩子的老师,这个预警提示书真的是太及时了,不然一不注意就犯错了呀!”县卫计委某工作人员感慨道。自今年全县派驻纪检监察全覆盖以

来,派驻县委宣传部纪检监察组把握运用好“四种形态”,实现关口前移,形成抓早抓小,建立了廉政风险预警机制。目前正逢操办“升学宴”“谢师宴”的高发时期,在落实相关文件要求的基础上,该纪检监察组还进一步向管辖单位进行统计,随即对相关个人共下发了28份《廉政风险迹象预警提示书》。

据了解,派驻县委宣传部纪检监察组管辖单位有县委宣传部、党校、文体中心、广播电视台、卫计局、粮食局、质检中心、人民医院、农商银行、工商银行。各派驻纪检监察组通过及早发现党员干部带有苗头性、倾向性问题,及时函询和提醒,扯扯袖子,把警钟先敲响,预防各类“微腐败”。

簰洲滑鱼

撰文 殷殿胜



一条肥硕的鲜鱼,激发了簰洲人的聪明与创意,既成就了闻名遐迩的簰洲鱼圆,也诞生了另一道簰洲名菜——簰洲滑鱼。簰洲滑鱼,与其他菜品中的滑鱼块、滑鱼片,截然不同。其一,最大的不同在于选材。“一鱼两吃”指的是簰洲滑鱼与簰洲鱼圆,即:将鲜鱼剔骨取肉,肉用来制作鱼圆,而剩下的鱼骨架,便是

做滑鱼的材料。这样,一条鱼便充分得到了利用。而用鱼骨非鱼肉制作的滑鱼,恐怕除了簰洲,别无他地。其二,两者作法不同。寻常的滑鱼块、滑鱼片均采用油中滑煎,再回锅翻炒或高汤短时焖煮的方法;而簰洲滑鱼是将处理好的鱼块直接开水下锅,煮3-5分钟直至入味为止。虽然,簰洲滑鱼的做法,以制作鱼圆剩的骨架作原料,但亦十分讲究。剔除鱼肉时,骨架不能剔除干净,必须留肉。首先,将鱼骨架切成均匀小块,置入容器,用盐腌制(一般在筵席上,为了菜相好看,鱼骨架要去头截尾);接着,

热锅上油,加入生姜末,油热后,下入腌好的鱼块滑煎;再次,边以文火熬炖,边用糖炒色(红糖、白糖、冰糖均可),直至鱼块颜色变红、变亮;最后,鱼块炖好后,加入胡椒、味精等佐料,起锅时撒上葱即可。簰洲滑鱼制作流程看似简单,实则不易,无论是腌制鱼块,还是以糖炒色、火候把握,都需要丰富的经验与悟性。一名优秀的簰洲厨师制作的簰洲滑鱼,不仅要品相好看,而且要味道鲜香,口感嫩滑。簰洲滑鱼营养丰富。特别是经过文火的长时间炖制后,鱼骨架中丰富的

钙质逸出,使人既能品尝到鱼肉的鲜美,又能吮吸鱼骨中富含的养分,真是一举两得。小小的簰洲滑鱼,折射出簰洲人民间蕴藏的大智慧。



县质监局开设培训班 推进“千人百企”标准化

本报讯 通讯员熊琦、郭彬彬报道:近日,潘湾工业园“千人百企”标准化培训班在岷湖村村委会正式开班。来自该园区71家企业的技术人员参加培训。培训课上,市质监局标准化科负责人李明通过PPT授课、现场互动答疑、看标准化案例等形式,生动形象、深入浅出地为大家讲解了新修订的《中华人民共和国标准化法》、《企业标准化基础知识》以及国家、省、市深化标准化改革的有关政策精神。县质监局相关负责人对嘉鱼县标准化工作“千人百企”行动方案进行说明。培训班上还向与会人员发放了新修订的“标准化法”、国家标准《企业标准化工作指南》等资料。参训人员纷纷表示,通过培训有助于提高企业标准化意识,加强标准化管理,夯实质量技术基础。

县食药监局针对冷藏冷冻药品 进行夏季专项检查

本报讯 通讯员李国威报道:连日来,县食药监局在全县范围内,开展夏季低温冷藏冷冻药品专项检查。此次专项检查以需要在低温、冷藏、冷冻条件下储存和运输的药品、医疗器械,特别是疫苗、生物制品、血液制品等为重点品种。主要对配备的低温冷藏药品储运设施设备是否进行定期检查、维护;低温冷藏冷冻药品是否在符合温度要求的范围内储存和运输;经营低温冷藏药品的经营企业是否建立有真实、完整、可追溯的冷链运输交接记录;是否按药品规定的贮存条件贮存药品进行检查。对达不到规定要求的经营、使用单位责令限期整改。下一步,该局将针对暴露出的问题,继续加强监管和回访检查,发现违法违规行为将依法查处。

武深高速嘉鱼北段三分部 开展触电事故应急演练

本报讯 通讯员杨远思、周游报道:近日,武深高速嘉鱼北段三分部在施工现场开展触电事故应急救援演练。上午九点左右,演练开始。2号钢筋加工场进行钢筋焊接作业时,因为电焊机无电,电焊工违规擅自接电不慎触电倒地。一旁的工友立即呼救安全员并切断电源组织自救,现场负责人立即上报项目负责人,负责人立即宣布启动应急救援预案。对外联络组马上联系嘉鱼县急救中心,请求救援,并派车到102省道附近引导救护车到达现场……现场的警戒组、后勤保障组、事故调查组等小组也职责明确、分工协作。据了解,此次演练活动是该公司今年“安全月”活动的重要组成部分,旨在促进公司系统应急预案体系的进一步完善,增强应急预案、应急响应、应急指挥和应急救援能力。

鱼岳镇邀请咨询师 缓解机关干部心理压力

本报讯 通讯员汤恒报道:为培养机关干部的人本精神,营造关爱、和谐的人际关系,7月13日,鱼岳镇开展首期心理咨询服务。活动中,机关干部在咨询师的带领下,互相协作完成了沙盘“我们的家园”,同时打开心扉畅所欲言交流心中的想法。随后心理咨询师为镇机关干部进行了疏通,通过加强员工心理健康建设,推动各项工作和谐发展。据了解,新常态下镇机关干部普遍感受压力大,付出多成果小,工作得不到认可,加之家庭负担重,身心长期处于紧绷状态。此次鱼岳镇工会聘请心理咨询师,为职工实施心理健康援助,有助于缓解机关干部工作生活压力。下一阶段,该镇还将尝试为党员干部提供一对一心理咨询。

陆溪镇“315”养鸡模式 增强贫困户造血能力

本报讯 通讯员葛琦、杨鹤报道:为切实帮助贫困群众增强自身“造血能力”,7月13日,嘉鱼县林下养殖专业合作社工作人员到陆溪镇虎山村发放鸡笼。在发放过程中,合作社专业技术人员为贫困户耐心细致地讲解饲养鸡苗的注意事项和疫病防治的相关知识。贫困户感谢连连:“感谢你们的贴心指导,我们有信心把鸡养好,早日脱贫致富。”据悉,该镇共有8个村90户贫困户参加“315”养鸡模式,本月内鸡苗、鸡笼全部发放到户。鸡苗长大后贫困户可以自行出售,也可以由合作社回收,总之贫困户养鸡销路不用愁,真正实现由“输血”向“造血”转变。

官桥镇 动真格整治农村垃圾

本报讯 通讯员吕新林报道:“白湖寺村垃圾治理整体情况较好……”近日,官桥镇城建站在对全镇各村存量垃圾清理巡查后,印发了第一期《督办通报》。为打造秀美官桥,助力美丽乡村建设,官桥镇把整治乡村环境卫生作为提升村民幸福指数和乡村振兴旅游的一件大事来抓,设立农村环境综合治理办公室,出台《官桥镇村庄环境整治实施方案》。同时,镇农村环境综合治理办公室和镇城建站组建的工作专班,不定期下乡开展巡查活动,对巡查出现的脏乱差问题,毫不留情地印发《督办通报》,还在镇政府月例会上点名批评,并限期整改到位。目前,《督办通报》中涉及村组的垃圾相继清除干净。